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575x 6,28 = 36,11 kg 10,91x 22,8 = 248,75kg VYROBEK BUDE ZAROVE POZINKOVAN 18,44 x 7,09 = 130,74 kg 10,0 x 6,28 = 62,8 kg VYROBEK BUDE ZAROVE POZINKOVAN
DRAZKY PROVIZORNIHO HRAZENI - VYTOK @ POKLOP S RAMEM ZABRADLI VTOK. OBJEKT ZABRADLI VYTOK
ZASOUVACI MADLA
OCEL. TYC 0 16 mm éELO
B 1050 . 1050 . ]
1 1 1 RAM L 100x100x10
1950 ITI 1Tl I ITI ITI
250 80 30 250 lll% Ill: 1LY [ 1 T o Y Q:'
1160 mm +—+ —+ { +— —¢
K. K. l o
\ — LNy 1 = ranar —
1 | | 4.>£.:: - e ———-Fi-5 TR BEZESVA 0 501255 —— | ° 3| [E————————————— ] e =) B
. —_-J__ ______ R = AT - + R A F3 7/ e
D00 . : .
R _ | _ N \ i - - 160 TR BEZESVA 0 60,3 x 4 160
N = | = OCEL. PANTY | H 2 for 9 | | /] |
| : il \ pLECH /| TRBEZESVA@60,3><4~<\ — ' ] ' —
' 3| \ /‘ mm . , | o m\l
- | . H | \ . i . . i |
= ! g H ' [13 . | | | |
| - :ﬂ/_ %’5’8""\2 ci OKO = 383 o —F T 7/ el =
\ o m N =4 . n \ 1 1 ! L !
— E i — AN ovepameonn || F \ = - IE | /] | S
| Tyl | \ — 9 (—C X 7 ) G S — =
: - i [ - ' T ! | |
” | ! | s | | & |
| ﬁ — LW T - #l 160 x 160 x 10 mm (——% X 7] X v S —
== ! = | I i -2t i : | | | |
¥ | = § 1160 mm _/ : e TTIT) \o e ' ) ) '
. 3 R . m m i L L Al
VYRIZNOUT NA MISTE 1 ' A i flm flat fl) flml
= | DLE SKUTECNOSTI —=== N/ OCEL-PASTOOB \j _-d 2750 ' | | '
| NATRIT 2x ZINKOVOU BARVOU L, |, a’ 1500 | | a’ 1500
| | ! 1950 ] A 7
— B ! = 2110 7500
I ' 2150
| | = | DETAIL "A"
I
—E_] | = ’ 1050 )
2 o ! 1050 UZAMYKACIi OKO —k 4 X
« ® | PLECH X PLECH I ; > 3
. —x SLZATI. 6 mm TYC 216 mm SLZA TI. 6 mm - OTVORY
' : = OCEL. PANTY OCEL. PANTY 160 o 16 mm
A 2y P4 G N .
200 1160 mm - *\_ T  S— | TR bezedva 60,3 x 4,0
A 1160 mm . o[~ — '
RAM L 100x100 | 5 1 E F Délka celkem
ZASOUVACI MADLA , i i y @ ¥ 7,563 +7,5x3+1,1x6=36,66m
| 1950 | ’ ° I - | S 1LEF Hmotnost celkem 5,55 x 36,66 = 203,48 kg
I \ 8 | = —t ¥
. = F ¥
SR --<, — —— = B
! 2 ! o F ¥
: ' - | 2 < S
1 160 OCEL. PAS 100/8 [ X v S — F I
lsol, 1950 lsol, 2x245+1x1,18 =6,08m 1x1,83=1,83m 1 | S
BY Bl 6,08 17,9 = 108,83 kg 1,83 0,63'= 1,15 kg - - F ¥
i TYC 0 16 mm e e ) =T
OCEL. PAS 100/8 —-¥
13x0,25=3,25m 2x0,30+0,15=0,75 m | 0 S
3,25x 6,28 = 20,41 kg 0,75x 1,72 = 1,29 kg . 2000 © F ¥
LA - -
L 100 x 100 x 10 TYC 0 10 mm ’ 2500 < - Eo 4Ry svstarm ¢
VYROBEK BUDE ZAROVE POZINKOVAN g)é51851g(1)4x 2‘158;5’8k5 m 1 §31 ,830= ;,83 m1 a5 f Vysk. systém : BPV _ ?ouradny systém ;JTSK
OO X 19,04 = 6/,50 kg oo X BDoe = 1, g OCS SVRATKA ING. FRANTISEK MARCIAN
# 160 x 160 x 10 mm AKCE : STAVIDLOVY OBJEKT STAVBY VODNIHO HOSPODARSTVI
' PRO ZAJISTENI VODY A KRAJINNEHO INZEN_YR?TVI
UPE 200/80 PLECH SLZA tI. 6 mm # 160 x 20 x 10 mm POUZDRANSKEHO RYBNIKU e g bl 251z o
2x2,48+1x1,95=6,91m 2,11x1,83 = 3,86 m2 10 20 5 60.3 - - _ - — -
6,91x 22,8 = 157,55kg 3,86 x 49,7 = 191,84kg A 2 ; KAT. UZEMi :| IVAN, POUZDRANY PROJEKTANT : ING. F. MARCIAN
OCEL. PAS 100/8 TR bezesva 60.3 x 4.0 KRAJ : JIHOMORAVSKY AUTORIZOVANY INZENYR: | ING. F. MARCIAN
150,25 = 3,75 m ’ ’ ORP: POHORELICE STUPEN : DPS
3,75x 6,28 = 23,55 kg OCEL. PANTY -4 x Délka celkem iK { . fevatskd - A : 009-17
255x2+28x1+11x4+13x2+25x6+275x3=238,15m STAVEBNIK : | Povodi Moravy, s.p., Dievaiska 11, 602 00, Brno C. ZAKAZKY :
Hmotnost celkem 5,55 x 38,15 = 211,73 kg OBSAH : SO - 01 Stavidlovy objekt DATUM : 04/2019
MERITKO : 1:25
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VYROBEK BUDE ZAROVE POZINKOVAN Sélka colkam 75 160 x 160 x 10 ZAMECGNICKE VYROBKY PRILOHA & D1215
0,25x8 =2,0m Délka celkem 0,16 x 6 = 0,96 m
Hmotnost celkem 5,67 x 2,0 = 11,34 kg Hmotnost celkem 11,83 x 0,96 = 11,35 kg




